

证券代码: 000819

证券简称: 岳阳兴长

公告编号: 2018-031

## 岳阳兴长石化股份有限公司 关于第二大股东股权协议转让完成过户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

本公司于 2018 年 5 月 18 日披露了《关于第二大股东签订股份转让协议的提示性公告》(公告编号: 2018-027)、《关于股东权益变动的提示性公告》(公告编号: 2018-028),第二大股东湖南长炼兴长集团有限责任公司(以下称"兴长集团",股权出让方)和股份受让方湖南长炼兴长企业服务有限公司(以下简称"兴长企服")分别披露了《简式权益变动报告书》(公告编号: 2018-029、2018-030)。上述股权转让已于 2018 年 5 月 30 日办理完过户手续,现将有关情况公告如下:

## 一、股份转让及讨户情况

兴长集团于 2018 年 5 月 18 日与兴长企服签订了《湖南长炼兴长集团有限责任公司与湖南长炼兴长企业服务有限公司关于岳阳兴长石化股份有限公司的股份协议转让合同》,兴长集团将其持有的岳阳兴长股份 26,522,437 股以协议转让的方式转让给兴长企服,占公司总股本的 9.775%。

本次股权转让已于 2018 年 5 月 30 日办理完成过户手续, 并取得中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》。

## 二、本次股份转让前后各方持股情况

		本次转让前持股情况			本次转让后持股情况		
股东名称	交易性质	持股数量	占总股本	肌从肿毛	持股数量	占总股本	肌八州毛
		(股)	比例(%)	股份性质	(股)	比例(%)	股份性质
兴长集团	协议转让	40, 822, 591	15. 045	无限售条	14, 300, 154	5. 27	无限售条
兴长企服	协议转让	0	0	件流通股	26, 522, 437	9. 775	件流通股
合 计		40, 822, 591	15. 045		40, 822, 591	15. 045	



## 三、其他说明

- 1、本次股权转让是根据兴长集团 2018 年 2 月 23 日第三十四次(临时)股东会审议通过的《湖南长炼兴长集团有限责任公司分设分立方案》(详见 2018 年 2 月 24 日公司《关于公司第二大股东拟分设分立的公告》公告编号: 2018—006 号)而进行的。根据该分设分立方案,兴长集团将兴长企服应该分割的岳阳兴长股份以协议转让的方式转让给兴长企服。
- 2、兴长企服为原第二大股东兴长集团分设分立的企业,现兴长集团为原兴长集团的存续企业;两者为同一企业分立所致,股东、股权结构一致,两者属于一致行动人。
  - 3、本次股份转让完成后,兴长集团、兴长企服均成为公司持股5%以上股东。

特此公告。

岳阳兴长石化股份有限公司董事会 二〇一八年五月三十一日